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VERBALE DELLA SEDUTA DEL 23.10.2020 CONVOCATA ALLE ORE 11.00 
congiuntamente con la  

Commissione Consiliare 6^ ‘Pianificazione Territoriale, Urbanistica, Mobilità e Traffico, 
Politiche per l'Arredo Urbano e la Valorizzazione dei Centri storici’ e la Commissione 

Consiliare 8a ‘Difesa del Suolo, Politiche per la Tutela dell’Ambiente, Protezione Civile, 
Sicurezza Urbana e Polizia Municipale’ 

 
O.D.G.: 

1. PABE bacino 15; 
2. Varie ed eventuali. 

Per la Commissione Consiliare 3^, sono presenti: il presidente Stefano Dell’Amico e i 
consiglieri Tiziana Guerra, Daniele Del Nero, Marzia Gemma Paita, Nives Spattini, Cristiano 
Bottici, Gianenrico Spediacci e Massimiliano Bernardi. 

Per la Commissione Consiliare 6^, sono presenti: il presidente Daniele Raggi e i consiglieri 
Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Barbara Bertocchi (in sostituzione di Francesca Rossi), 
Elisa Serponi, Luca Barattini, Andrea Vannucci (in sostituzione di Dante Benedini) e Massimiliano 
Bernardi. 

Per la Commissione Consiliare 8^, sono presenti: il presidente Giovanni Montesarchio e i 
consiglieri Daria Raffo, Daniele Raggi, Elisa Serponi, Nives Spattini, Luca Barattini, Andrea 
Vannucci (in sostituzione di Dante Benedini) e Lorenzo Lapucci. 

Alla seduta presenziano il vicesindaco Matteo Martinelli, l’assessore Maurizio Bruschi, il 
presidente del Consiglio Comunale Michele Palma, i dirigenti Michele Bengasi e Giuseppe 
Bruschi, la funzionaria Nicoletta Migliorini. 

Svolge le funzioni di segretaria verbalizzante Erika Evangelisti. 
La seduta ha inizio alle ore 11.15. 
I presidenti delle Commissioni 3^ 6^ 8^, constatata la presenza del numero legale, 

dichiarano aperta la seduta. 
Il dirigente Bengasi afferma che l’iter amministrativo relativo all’approvazione del PABE – 

bacino 15 si è concluso e che la documentazione pertinente è stata messa a disposizione dei 
consiglieri. 

I Presidenti mettono in votazione la bozza di deliberazione e i relativi allegati aventi ad 
oggetto “Piano attuativo dei Bacini Estrattivi (PABE)- scheda 15 del Piano di Indirizzo Territoriale 
con valenza di Piano Paesaggistico (PIT-PPR) ai sensi degli artt. 113 e 114 della LR 65/2014, 
adottato con deliberazione n°55 del 11/06/2019”, che viene approvata come di seguito indicato:  
Commissione 3^: 

 voti favorevoli cinque (5): Dell’Amico Stefano, Guerra Tiziana, Del Nero Daniele, Paita 
Marzia Gemma e Nives Spattini; 

 voti contrari tre (3): Bottici Cristiano, Gianenrico Spediacci e Massimiliano Bernardi; 
Commissione 6^: 

 voti favorevoli cinque (5): Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Elisa 
Serponi e Barbara Bertocchi (in sostituzione di Francesca Rossi); 

 voti contrari tre (3): Luca Barattini, Andrea Vannucci (in sostituzione di Dante Benedini) e 
Massimiliano Bernardi; 

Commissione 8^: 

 voti favorevoli cinque (5): Giovanni Montesarchio, Daniele Raggi, Daria Raffo, Elisa 
Serponi e  Nives Spattini; 

 voti contrari due (2): Luca Barattini e Andrea Vannucci (in sostituzione di Dante Benedini); 

 astenuto uno (1): Lorenzo Lapucci. 
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 Il consigliere Bottici comunica di esprimere le proprie valutazioni in sede opportuna. 
I Presidenti mettono in votazione i verbali delle sedute congiunte del 25.09.2020 e del 

01.10.2020, che vengono approvati all’unanimità dei presenti alle rispettive adunanze. 
I Presidenti ringraziano i presenti intervenuti nella riunione odierna e dichiarano chiusa la 

seduta alle ore 11.30. 
 
 

Il Presidente della Commissione 8^    ll Presidente della Commissione 6^ 
F. to Giovanni Montesarchio     F.to Daniele Raggi  
  

 
             

Il Presidente della Commissione 3^    La Segretaria verbalizzante 
F.to Stefano Dell’Amico     F.to Erika Evangelisti 

      


